

ЕВРЕИ

- Если кто-нибудь не знал, то у евреев есть своя собственная автономная область в России, по этому они такой же народ России, как и другие.

История в России

- Во время захвата Речи Посполитой на территории, захваченных Россией было очень много евреев, после захвата этих земель в России оказалась самая большая еврейская община в мире, 67% всех евреев.

Во время революции около 2000000 евреев покинули Россию. На территории СССР в ходе геноцида во время Второй мировой войны немецкими нацистами и их пособниками было убито примерно от 1,5 до 2 млн евреев. В конце 1980-х — начале 1990-х годов, после отмены ограничений на эмиграцию, половина еврейского населения СССР покинула страну, эмигрировав, в основном, в Израиль, США и Германию. Но, несмотря на это, еврейское население стран бывшего СССР все ещё является одним из самых больших по численности в мире.

ЕАО

7 мая 1934 года была создана Еврейская Автономная Область (ЕАО) со столицей в городе Биробиджане. Однако там проживает всего 1% евреев (1700 человек)

Символы ЕАО



Язык

- Иврит традиционный и священный язык иудаизма. Современный иврит возрождён и адаптирован как разговорный и официальный язык Государства Израиль в XX веке. Ранее (с XVIIв. до XX использовался идиш)

Спасибо

P.S. да, я сделал всё не по плану, ибо я его потерял